

Starosta obce spolu s projektantom p. Stašom pripravili predprojekt riešenia rekonštrukcie obecného úradu.

Celá budova by sa mala radikálne prestavať. Na prízemí by sa mali vytvoriť miestnosti pre materskú školu spolu so školskou jedálňou a kuchyňou. Na prvom poschodí okrem zasadačky by mali byť aj kancelárie obecného úradu.

K navrhovanému riešeniu je potrebné dopracovať aj časť týkajúcu sa skladových priestorov pre stroje a zariadenia ako aj pracovných nástrojov či zásob.

V podstate nejde ani o rekonštrukciu súčasného objektu ale o radikálnu prestavbu na multifunčný objekt.

Výhodou takéhoto riešenia je , že materská škola, klubovne, obecný úrad a ďalšie zariadenia budú pod jednou strechou.

Avšak je potrebné zvážiť, či

1. Prestavba objektu nie je drahšia ako vybudovanie nového objektu , najmä ak súčasný obecný úrad má pochybnú hydroizoláciu či hrúbku a kvalitu oporných múrov.

2. Prostredie pre materskú školu v okolí obecného úradu nie je najšťastnejšie: obecný úrad s okolím sa nachádza na verejných priestranstvách, škôlka potrebuje uzavreté nádvorie , kde nie je možný vstup nepovolaným osobám ako aj súčasne , kde deti pod dohľadom môžu sa hrať bezpečne a svojvoľne opustiť objekt.

3. Zaradenie rekonštrukcie obecného úradu hneď na začiatok volebného obdobia je tiež šťastným riešením, nakoľko do uvedeného objektu sa už v minulých rokoch vložili statisícové čiastky. Už teraz mnohí voliči navrhovanú rekonštrukciu obecného úradu neberú s pochopením.

Na záver bolo by dobré keby vedenie obce a obecné zastupiteľstvo sa spoločne stretli s projektantom a skúsili sa kompletne pozrieť na obecné budovy, ich spôsob a možnosti využitia. Reálne zvážiť rozumné možnosti a pripraviť si zámer ako v ďalších mesiacoch a rokoch sa zrealizuje rekonštrukcia a výstavba obecných budov a pozemkov.

Máme tu chátrajúcu hasičovnu, kultúrny dom s nevyhovujúcou strešnou krytinou a neestetickými podhládmi, v blízkej budúcnosti by sme mohli realizovať parky v Malom a Veľkom Ruskove, futbalová tribúna, ihriská, a je na zváženie aj odkúpenie budovy materskej školy a prebudovanie na moderný objekt.

Samozrejme to všetko za podmienky , že obec podá kvalitné projekty tak , že svojou spoluúčasťou 5% dokáže pri svojej každoročnej 500 000 rezerve vybudovať hodnoty i do 10 mil. korún.

Ale na to všetko musí byť team. Team starostu, poslancov a ďalších ľudí ktorí môžu a dokážu pomôcť.

Ak bude chýbať teamová práca tak celé toto snaženie nemá zmysel.

Na návšteve u nemenovaného klerika som si prečítal citát:

"Je márna snaha staviteľov, ak Pán nestavia".